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Querido X,


Enquanto se tem um corpo, se está sujeito à felicidade e ao sofrimento. O Chandogua Upanishad diz: “Enquanto se está identificado com o corpo não há o termino do prazer e da dor.” [VIII.12.1] Não é bom gastar toda a vida apegado ao corpo. O mesmo Upanishad diz: “Porém nem o prazer nem a dor tocam aquele que não está identificado com o corpo.” Neste corpo mora o Atman incorpóreo, que é intocado pelo bem e mal. “Eu sou o corpo”—esta atitude nos faz vítimas da felicidade e do sofrimento. Deve-se tentar ir além do alcance da felicidade e do sofrimento cultivando a atitude, “Eu não sou o corpo; eu sou o Atman sem um corpo.” Sem dúvida isto reduz muito o sofrimento.

Neste mundo tudo é criado pelo pensamento. O que pensamos, tornamos-nos. Definitivamente fará bem se pensar ocasionalmente de si mesmo como o Atman sem corpo, ao invés de pensar na idéia de corpo todo o tempo. O Senhor Jesus disse: “A aquele que tem, a ele será dado. A aquele que não tem, dele será tirado mesmo aquilo que tem.” [Marcos, 4.25] Isto é muito verdadeiro. Nosso Mestre costumava dizer: “Aquele que sempre se lamenta, ‘Eu não consegui nada, eu sou um pecador, ’ etc., ele realmente não atingirá nada e se tornará um pecador.”

Portanto não ceda ao desespero. Ao invés disso, tente cultivar esta atitude: “Eu estou repetindo o nome do Senhor. Por que devo ter medo? Por Sua graça todas as minhas dificuldades desaparecerão.” Diga, “Glória à Divina Mãe!” e então comece a pensar Nela. Assim você ganhará força. Se você ceder à preguiça e inércia, sua tendência de permanecer assim continuará. Se você puder fazer uso de sua força de vontade, sua inércia desaparecerá; o próprio movimento de seu corpo lhe trará mais força. É necessário um grande entusiasmo. O Mestre não se interessava por atitudes fracas e indecisas; ele encorajava seus discípulos a adotar a atitude de um ‘assaltante destemido’. Por isso mesmo Swami Vivekananda incansavelmente pregou: “Levante, desperte, e não pare até que a meta seja alcançada!” [Katha Upanishad, I.3.14]

Nunca tenha medo; reze ao Senhor. Ele tornará tudo favorável. Ele não é um estranho. Saiba do fundo de seu coração que Ele lhe pertence, e então reze a Ele. Tudo ficará bem. Este corpo é efêmero, mas o Senhor é eterno. Você deve torná-Lo seu. 

Nunca fique desencorajado. Reúna sua força mental e pense constantemente em Deus. Ele é o refúgio de todos. Dedique-se completamente a Ele e fique em paz. Todo medo e preocupação desaparecerão por si só e uma nova força fluirá em seu coração. Glória ao Senhor!

Com amor e os melhores votos,

Turiyananda
