Cartas de Swami Turiyananda

Carta 79 do Livro “Spiritual Treasures”

Almora

6 de Maio de 1916

Querido Nirmal [Swami Madhavananda],


Fiquei  contente em receber seu cartão postal. Eu soube da sua chegada em Varanasi e orei ao Mestre que cumpra a sua nobre aspiração. A meta da vida humana é realizar à Deus. E a realização de Deus só é possível na vida humana, portanto ela é a melhor vida. Pode-se ter os gozos dos sentidos em outras vidas, mas a realização de Deus é possível exclusivamente na vida humana. Metafisicamente falando, a meta da vida humana é a cessação de todo sofrimento e a realização da Suprema Bem-aventurança.


A verdade é uma só, apesar de que ela é expressa de diferentes modos. O que é chamado de Deus pelos devotos é denominado Paramatman pelos yogis e Brahman pelos conhecedores da Verdade. Por isso a realização de Deus, Auto-Conhecimento e Liberação – tudo denota a mesma coisa e sem dúvida esta é a meta de todo ser humano. Você é educado e inteligente, por isso é natural e razoável tenha a intenção de atingir este estado. 


É a lei da natureza que se consiga o que se quer. O objeto desejado é obtido se ansiamos e anelamos sinceramente. Você já escutou que se realiza a Deus quando se possui tal anelo que a vida sem Deus torna-se insuportável. Se você puder desenvolver tal anelo nesta vida, você terá sucesso. O nosso ser mais íntimo deve estar em Deus. O Mestre costumava dizer, “Fique absorvido nEle”. Krishna disse no Gita, “Aquele que faz meu trabalho, que Me considera como a Meta Suprema, que é devotado à Mim, que não tem apego e não tem raiva de nenhuma criatura – ele vem à Mim, ó Pandava.” (XI,55)


Não há dúvida que se deve praticar japam e meditação. Mas não há nenhuma garantia que fazendo isto se atingirá à Deus. Sua graça é o único meio de realizá-Lo e nada mais. Swamiji costumava dizer: “É Deus como peixe e vegetais que você possa comprar por um preço? Pode alguém pôr uma tabuleta de preço em Deus e que se possa comprá-Lo por um certo número de japam ou após certa quantidade de austeridade?” Ele pode ser atingido apenas por Sua graça. E Sua graça surge sobre aquela pessoa que espera pacientemente à Sua porta. Não pense que estou lhe desencorajando, por favor pratique mais disciplinas espirituais, mas lembre-se que você terá sucesso quando se entregar completamente à Ele. Ofereça tudo à Ele e fique em paz – isto é o que quero dizer a você. Vá em direção à Ele tanto quanto possa, então Ele lhe ajudará à fazer o resto.


Se puder esperar na porta do Senhor, no momento certo Ele cumprirá tudo o que se deseja. Ele se torna extremamente satisfeito quando um devoto espera sem expectativas. Swamiji rezou assim: “Meu único desejo é conhecer à Ti, ó Senhor. Liberte-me até disto.” [A song I sing to Thee – um poema].

Com amor e melhores votos,

Turiyananda

