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Swami Turiyananda disse: "Seja você mesmo e seja forte. A Realização é apenas para os fortes, os puros e firmes. Lembre-se que você é o Atman. Isto dá grande força e coragem. Seja corajoso, destrua a escravidão de maya. Seja como o leão, não trema perante nada. Swamiji (Swami Vivekananda) ensinou a você que todas as almas são potencialmente divinas. Realize sua própria divindade, então você realizará que que todas as almas são divinas. A nuvem obscurece o sol. Nós dizemos,"Não há sol." Mas o sol sempre brilha. Assim a nuvem da ignorância faz-nos acreditar que nós somos fracos seres humanos. Mas o sol do Atman está sempre brilhando. Remova a nuvem da ignorância e o Atman se revelará em seu coração. Quando você realizar isto, então serás um homem. De outra forma não serás diferente dos animais".
E quando perguntado como isto pode ser realizado, ele respondeu: "Através da meditação. A meditação é a chave que abre a porta para a Verdade. Medite, medite! Medite até que a luz reflita em sua mente e o Atman se levante auto-revelado. Nem pela fala, nem pelo estudo - mas apenas pela meditação a Verdade é conhecida."
E apenas no mesmo espírito de confiança em Deus que o Swami era fortemente contrário a qualquer tipo de planejamento. Nisto também ele costumava usar linguagem idêntica: "Por quê você faz planos? Por quê você está planejando suas ações? Por quê olhar tão para frente? Deixe que a Mãe faça planos. O plano Dela se cumpre. Os planos humanos são em vão se Ela não consentir. Ela sabe o que acontecerá. O futuro é um livro aberto para Ela. Viva no presente. Faça o melhor do seu tempo e oportunidades. Não pense no futuro. Saiba com certeza que a vontade da Mãe acontecerá. Confie Nela. Deixe Ela fazer com você o que Ela deseja."  Mas em outra ocasião ele acrescentou: "Confiar na Mãe não significa preguiça. Tente conhecer Sua vontade e então erga-se e aja como um homem. Você não vê? Nunca estou inativo. A mente deve estar ocupada de alguma maneira. Se você não faz trabalho físico, você deve usar sua mente - ler, estudar ou meditar. E não desperdice seu tempo em fofocas e conversas inúteis. As fofocas geram a tendência de fazer o mal. Se for falar, fale do Senhor." 
Sobre a leitura, Swami Turiyananda deu-nos o conselho de ler livros escritos por homens de realização. Quando ele encontrou uma senhora estudante a estudar um livro do Novo Pensamento, ele disse a ela: "Vá à fonte. Não malgaste o seu tempo lendo as idéias de qualquer tolo que quer ensinar religião. Existem milhares de livros sobre religião. Você não pode ler todos eles. Por isso selecione os melhores. Somente aqueles que realizaram a Verdade podem falar com autoridade. De outra maneira é o cego conduzindo ao cego. Ambos sofrerão, ambos cairão no poço. Somente o verdadeiro guru pode conduzir-nos corretamente e o verdadeiro guru é aquele que conhece Brahman."
Uma vez um estudante versado em Ciência Cristã perguntou: "Não é nosso dever manter o corpo saudável?"  "Sim, disse o Swami." Mas do ponto de vista supremo, o próprio corpo é a grande doença. Nós queremos ir além da idéia de corpo e realizar que nós somos o Atman. É o amor pelo nosso corpo que está no caminho para a nossa realização daquele estado supremo onde podemos dizer: 'Eu não sou este corpo. Eu sou o Atman. O corpo é uma ilusão.' Enquanto nós amarmos o corpo, nós não poderemos realizar o Ser e nasceremos repetidas vezes. Mas quando nós amarmos o Atman então nos tornaremos indiferentes ao corpo. E quando todo o amor pelo corpo se for, a liberação virá logo." 

Uma das estudantes era psíquica. Um dia Swami Turiyananda encontrou-a praticando escrita automática (psicografia). Ela se sentava com um lápis nas mãos, tornando a mente passiva e a escrita automática começava. A mão começava a se mover e a escrever e depois ela via o que havia escrito. Deste modo coisas bonitas eram escritas no papel. Mas quando o Swami a viu assim ocupada, ele a repreendeu severamente. "O que é esta estupidez?" ele falou em tom elevado. "Você quer ser controlada por fantasmas? Abandone  estas coisas sem sentido. Nós queremos mukti, liberação. Por quê você quer se comunicar com os seres que já partiram? Deixe-os em paz. Tudo isto é maya. Saia da maya e liberte-se!"
Viver com Swami Turiyananda era uma constante felicidade e inspiração. Era também uma educação pois se aprendia todo o tempo. E todos nós sentíamos que a ajuda espiritual vinha através dele. Algumas vezes gentil, algumas vezes o "magnífico leão da Vedanta", o Swami estava sempre totalmente desperto. Não houve nunca um momento desinteressante ou deprimido no Ashrama.

 

 

